МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Тульский государственный университет»

Институт права и управления
Кафедра «Финансы и менеджмент»


		Утверждено на заседании кафедры
«Финансы и менеджмент»
« 29 » января 2020 г., протокол №   5__ 


	Заведующий кафедрой
_______________________А.Л .Сабинина







ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ (ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ) ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ УСПЕВАЕМОСТИ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ДИСЦИПЛИНЕ (МОДУЛЮ)

«Автоматизация производственных процессов»

основной профессиональной образовательной программы 
высшего образования – программы бакалавриата

по направлению подготовки (специальности): 
38.03.02 Менеджмент

с направленностью (профилем) (со специализацией)
Менеджмент в строительстве



Форма(ы) обучения: очная, очно-заочная, заочная

Идентификационный номер образовательной программы: 380302-03-20



[bookmark: _GoBack]Тула 2020 год

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ 
фонда оценочных средств (оценочных материалов)


Разработчик(и):

Орлов С.Ю., доцент, к.э.н., доцент 			                        ______________
(ФИО, должность, ученая степень, ученое звание)	(подпись)




1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
	
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

8 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1:

1.  _____  контроль деталей осуществляется после их обработки на станке путём сортировки.
1) окончательный
	2) активный
	3) циклический
	4)пассивный
2.  _____ - это устройство, определяющее выход размеров детали за допустимые пределы и останавливающее станок.
1)Блокировщик
	2) Подналадчик
3) Регистратор
4) Фиксатор
3. Адаптивное управление циклом работы станка предусматривает  _____ . 
1) задание координат контакта инструмента с деталью
2) задание момента вывода инструмента 
3) задание момента ввода инструмента 
4) определение момента контакта инструмента с деталью
4. _____ - это автоматическая программируемая машина, выполняющая функции, аналогичные функциям руки человека. 
1) Промышленный робот
2) Подъёмник
3) Конвейер
4) Штабелёр
5. В системах предельного регулирования в качестве одной из переменных управления используют _____ . 
	1) подачу
	2) мощность
	3) напряжение
	4) ток
6. Адаптивное управление циклом работы станка предусматривает _____ . 
	1) определение направления относительного перемещения инструмента
	2) задание момента перемещения инструмента
	3) задание координат перемещения инструмента
	4) задание координат перемещения детали 
7. На точность обработки деталей на металлорежущем станке влияют упругие деформации _____ . 
	1) детали
	2) инструмента
	3) станка, приспособления, инструмента и детали
	4) станка
8. При _____ методе измерения активное контрольное устройство постоянно измеряет размер обрабатываемой детали. 
	1) предварительном
	2) окончательном 
	3) прямом
	4) косвенном
9. Система ГПМ, в которой полностью изготавливается определённая группа изделий, образует _____ ГАУ. 
	1) заготовительный
	2) предметный 
	3) узловой
	4) операционный
10. Электрогидравлическая копировальная система сочетает _____ управление с гидравлическим исполнительным механизмом. 
	1) пневматическое
	2) электрическое
	3) ручное
	4) гидравлическое

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13:

1. В машиностроении применяют два метода контроля деталей: _____ . 
	1) активный и пассивный
	2) детерминированный и стохастический
	3) натуральный и стоимостной 
	4) точный и приближённый
2. В системах предельного регулирования в качестве одной из переменных управления используют _____ .
	1) мощность
	2) частоту вращения шпинделя
	3) напряжение 
	4) ток
3. Адаптивное управление циклом работы станка предусматривает _____ .
	1) задание момента ввода инструмента
	2) определение момента ввода или вывода инструмента
	3) задание момента вывода инструмента
	4) задание координат точки ввода инструмента 
4. Системы управления, в которых переход от одного элемента к другому происходит по команде, получаемой от упора, называют системами _____ управления. 
	1) внешнего
	2) циклового
	3) путевого
	4) программного 
5. При _____ контроле детали сортируют по размерам, форме, массе и другим параметрам. 
	1) многомерном
	2) пассивном
	3) активном
	4) комбинированном
6. В гидравлических копировальных системах применяют _____ щуп и гидравлический привод. 
	1) механический
	2) гидравлический
	3) электрический
	4) пневматический
7. Одним из состояний режущего инструмента является _____ .
	1) неопределённое состояние
	2) повреждённое состояние
	3) детерминированное состояние 
	4) вероятностное состояние
8. При _____ контроле детали сортируют по размерам, форме, массе и другим параметрам. 
	1) многомерном
	2) пассивном
	3) активном
	4) комбинированном
9. В гидравлических копировальных системах применяют _____ щуп и гидравлический привод. 
	1) механический
	2) гидравлический
	3) электрический
	4) пневматический
10. ГПС – это технологическое оборудование, работающее в автоматическом режиме и обладающее свойством _____ . 
	1) минимизации отходов производства
	2) минимизации потребления энергии
	3) максимизации качества продукции
	4) автоматизированной переналадки 


3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

8 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1:

1. Рассчитать длительность технологического цикла (в минутах) для параллельно-последовательного вида движения партии деталей при следующих данных: штучное время на операциях составляет 8, 3, 9 и 4 мин; число станков на операциях составляет 2, 1, 3 и 1; размер партии равен 50 шт.; размер транспортной партии равен 10 шт. 
2. Рассчитать такт однопредметной непрерывно-поточной линии в минутах (округлить вверх до десятых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 3800 шт.; число рабочих дней в месяце – 22; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 5 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 3 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 7 %. 
3. Рассчитать длительность технологического цикла (в минутах) для параллельного вида движения партии деталей при следующих данных: штучное время на операциях составляет 8, 3, 9 и 4 мин; число станков на операциях составляет 2, 1, 3 и 1; размер партии равен 50 шт.; размер транспортной партии равен 10 шт. 
4. Рассчитать такт однопредметной непрерывно-поточной линии в минутах (округлить вверх до десятых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 4900 шт.; число рабочих дней в месяце – 21; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 2 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 3 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 7 %. 
5. Рассчитать длительность технологического цикла (в минутах) для параллельно-последовательного вида движения партии деталей при следующих данных: штучное время на операциях составляет 10, 3, 6 и 4 мин; число станков на операциях составляет 2, 1, 1 и 1; размер партии равен 60 шт.; размер транспортной партии равен 10 шт.
6. Одним из косвенных методов контроля состояния инструмента является _____ .
	1) сплошной контроль
	2) контроль по виброакустической эмиссии
	3) выборочный контроль
	4) приёмочный контроль
7. Управляемое устройство, выполняющее двигательные функции, аналогичные функциям руки человека, называется _____ .
	1) стимулятором
	2) координатором
	3) манипулятором 
	4) фиксатором
8. При автоматическом контроле состояния инструмента наибольшие трудности возникают при определении _____ .
	1) состояния предельного износа
	2)  нормального состояния
	3) повреждённого состояния
	4) состояния предельной нагрузки
9. При _____ контроле измеряются параметры режима резания. 
	1) косвенном
	2) двойном
	3) обратном
	4) прямом
10. Станок называют _____, если все операции станок выполняет без участия человека. 
	1) машиной
	2) автоматом
	3) полуавтоматом
	4) механизмом
11. Системы управления, в которых задающая информация заложена в профиле кулачка, называют _____ системами.
	1) траекторными
	2) программными
	3) цикловыми
4) кулачковыми
12. В _____ копировальных системах щуп связан с исполнительным органом непосредственно или механической передачей. 
	1) прямоточных
	2) структурных
	3) функциональных
4) механических
13. _____ системы ЧПУ обеспечивают установку рабочих органов станка в позицию с заданными координатами. 
	1) позиционные
	2) следящие
	3) контурные
	4) координатные 
14. _____ - это устройства, определяющие выход размеров детали за допустимые пределы и корректирующие настройку станка. 
	1) подналадчики
	2) блокировщики
	3) фиксаторы 
	4) регистраторы 
15. В машиностроении применяют два метода контроля деталей: _____ . 
	1) активный и пассивный
	2) детерминированный и стохастический
	3) натуральный и стоимостной 
	4) точный и приближённый
16. В системах предельного регулирования в качестве одной из переменных управления используют _____ .
	1) мощность
	2) частоту вращения шпинделя
	3) напряжение 
	4) ток
17. Адаптивное управление циклом работы станка предусматривает _____ .
	1) задание момента ввода инструмента
	2) определение момента ввода или вывода инструмента
	3) задание момента вывода инструмента
	4) задание координат точки ввода инструмента
18. Технологический ( _____ ) контроль деталей осуществляется в процессе их обработки на станке. 
	1) пассивный
	2) активный 
	3) приёмочный 
	4) предварительный
19. Технологический ( _____ ) контроль деталей осуществляется в процессе их обработки на станке. 
	1) пассивный
	2) активный 
	3) приёмочный 
	4) предварительный 
20. Система ГПМ, в которой производятся комплекты деталей и узлов определённых типоразмеров, образует ____ ГАУ.
	1) заготовительный
	2) предметный
	3) узловой 
	4) операционный

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13:

1. Рассчитать такт однопредметной непрерывно-поточной линии в минутах (округлить вверх до десятых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 4850 шт.; число рабочих дней в месяце – 23; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 3 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 3 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 7 %. 
2. Рассчитать длительность технологического цикла (в минутах) для параллельного вида движения партии деталей при следующих данных: штучное время на операциях составляет 10, 3, 6 и 4 мин; число станков на операциях составляет 2, 1, 1 и 1; размер партии равен 60 шт.; размер транспортной партии равен 10 шт. 
3. Рассчитать такт однопредметной непрерывно-поточной линии (в минутах с точностью до сотых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 4950 шт.; число рабочих дней в месяце – 22; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 1 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 2 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 9 %. 
4. Рассчитать ритм однопредметной непрерывно-поточной линии в минутах (округлить вверх до десятых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 3800 шт.; размер транспортной партии – 10 шт.; число рабочих дней в месяце – 22; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 5 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 3 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 7 %. 
5. Рассчитать ритм однопредметной непрерывно-поточной линии в минутах (округлить вверх до десятых) при следующих данных: месячная программа выпуска - 4900 шт.; размер транспортной партии – 10 шт.; число рабочих дней в месяце – 21; число смен в рабочем дне – 2; длительность смены – 8 час; плановый процент брака – 2 %; плановый процент времени на техобслуживание оборудования – 3 %; плановый процент времени на перерывы для отдыха – 7 %. 
6. Система ГПМ, в которой выполняются однородные технологические операции, образует _____ ГАУ. 
	1) заготовительный
	2) предметный
	3) узловой
	4) операционный
7. Послеоперационный ( _____ ) контроль деталей осуществляется после их обработки на станке путём сортировки.
1) окончательный
	2) активный
	3) циклический
	4)пассивный
8. _____ системы ПУ осуществляют движение рабочих органов станка по заданной траектории. 
	1) динамические
	2) контурные
	3) координатные
	4) позиционные
9. Системы управления, в которых переход от одного элемента к другому происходит по команде, получаемой от упора, называют системами _____ управления. 
	1) внешнего
	2) циклового
	3) путевого
	4) программного 
10. Под автоматизацией технологических процессов понимают реализацию этих процессов _____ . 
	1) без непосредственного участия человека
	2) при минимальных затратах ручного труда
	3) при высоком качестве продукции
	4) при максимальной производительности труда
11. Одним из состояний режущего инструмента является _____ . 
	1) неопределённое состояние
	2) состояние предельного износа
	3) детерминированное состояние
	4) вероятностное состояние 
12. При _____ контроле измеряются геометрические размеры инструмента. 
	1) косвенном
	2) двойном
	3) обратном
	4) прямом 
13. Одним из косвенных методов контроля состояния инструмента является _____ .
	1) сплошной контроль
	2) контроль по виброакустической эмиссии
	3) выборочный контроль
	4) приёмочный контроль
14. Управляемое устройство, выполняющее двигательные функции, аналогичные функциям руки человека, называется _____ .
	1) стимулятором
	2) координатором
	3) манипулятором 
	4) фиксатором
15. При автоматическом контроле состояния инструмента наибольшие трудности возникают при определении _____ .
	1) состояния предельного износа
	2)  нормального состояния
	3) повреждённого состояния
	4) состояния предельной нагрузки
16. При _____ контроле измеряются параметры режима резания. 
	1) косвенном
	2) двойном
	3) обратном
	4) прямом
17. Станок называют _____, если все операции станок выполняет без участия человека. 
	1) машиной
	2) автоматом
	3) полуавтоматом
	4) механизмом
18. В гидравлических копировальных системах применяют _____ щуп и гидравлический привод. 
	1) механический
	2) гидравлический
	3) электрический
	4) пневматический
19. Управляемое устройство, выполняющее двигательные функции, аналогичные функциям руки человека, называется _____ .
	1) стимулятором
	2) координатором
	3) манипулятором 
	4) фиксатором
20. При автоматическом контроле состояния инструмента наибольшие трудности возникают при определении _____ .
	1) состояния предельного износа
	2)  нормального состояния
	3) повреждённого состояния
	4) состояния предельной нагрузки



